
ROMÂNIA 

JUDEȚUL GORJ 

COMUNA HUREZANI 

CONSILIUL LOCAL HUREZANI 
PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 05-05-2022, ora 15.00 

 Încheiat azi 05-05-2022 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția nr. 126/26-04-2022, cu următoarea ordine de zi : 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al 

Consiliului Local Hurezani  

3. Proiect de hotărâre  privind însușirea propunerii comisiei speciale de 

inventariere a domeniului public al Comunei Hurezani 

4. Proiect de hotărâre  privind aprobarea bugetelor actualizate si 

suplimentarea cheltuielilor pentru obiectivele  „Sistem de canalizare menajera 

in satele Hurezani Pegeni si Totea de Hurezani ,Com. Hurezani Jud. Gorj”  si 

„Modernizare  Drumuri  Locale,  Comuna  Hurezani”  ale proiectului 

Modernizare drumuri locale, extindere alimentare cu apa, canalizare menajera, 

înființare si dotare servicii publice, reabilitare, modernizare si dotare 

așezăminte culturale – si transferul acestora către ADI Stejari Hurezani 

5.Proiect de hotărâre  privind aprobarea statului de funcții și 

organigrama aparatului de specialitate al primarului comunei Hurezani , 

județul Gorj  

6. Proiect  de hotărâre  privind modificarea Regulamentului de 

organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Hurezani  

7. Diverse. 
 

Ședință  din data de 05-05-2022 are loc în Căminul Cultural Hurezani. 

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri din 

11 consilieri în funcție , fiind întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor 

ședinței. 

Se arată de către secretarul general al comunei faptul  că proiectele  de 

hotărâre înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele prevăzute de art 

136 , alin (8) din OUG nr 57/2019 privind Codul Admnistrativ  

Se   dă citire proiectului ordinii de zi al ședinței ordinare din 05-05-2022. 

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind votată cu 11 –voturi pentru, 0 – 

împotrivă, 0 – abțineri 



Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al ședinței 

anterioare 

In continuare se dă cuvântul secretarului genaral al comunei care prezintă 

procesul – verbal  al ședinței de consiliu din data de 11-04-2022 , se cer discuții 

asupra celor consemnate în procesul- verbal  , nefiind observații cu  privire cele 

consemnate se supune la vot , cei prezenți sunt în unanimitate deacord , respectiv 

11 voturi pentru  cele consemnate în procesul - verbal al ședinței anterioare , din 

11 consilieri prezenți la ședință  . 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre  Proiect de hotărâre 

privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Hurezani  

După citirea proiectului de hotărâre  se cer propuneri pentru presedintete de 

ședință,, domnul Postelnicu Constantin propune  ca președinte de ședință să fie 

domnul Cîrstea Gheorghe , nefiind alte propuneri  se supune la vot , cei prezenti 

sunt în unanimitate deacord cu propunerea Cîrstea Gheorghe  , respectiv 11 

voturi pentru  din 11 consilieri prezenți la ședință .  

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre  privind însușirea 

propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al Comunei 

Hurezani 
Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion , în calitate de inițiator pentru a 

prezenta proiectul de hotărâre.. 

Președinte de ședință cere discutii , nefiind alte puncte de vedere sau întrebări  
cu privire la materialul prezentat  se supune la vot , sunt exprimate 10 voturi 
pentru și o abtinere- dl Bărbuț Constantin – Veronel din 11 consilieri prezenți la 
ședință . Președintele de ședință constată că este întrunită majoritatea 
necesară adoptării hotărârii   și declară adoptată hotărârea privind însușirea 

propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al Comunei 

Hurezani 
Se trece la punctul 4 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind  aprobarea 

bugetelor actualizate si suplimentarea cheltuielilor pentru obiectivele  „Sistem 

de canalizare menajera in satele Hurezani Pegeni si Totea de Hurezani ,Com. 

Hurezani Jud. Gorj”  si „Modernizare  Drumuri  Locale,  Comuna  Hurezani”  

ale proiectului Modernizare drumuri locale, extindere alimentare cu apa, 

canalizare menajera, înființare si dotare servicii publice, reabilitare, 

modernizare si dotare așezăminte culturale – si transferul acestora către ADI 

Stejari Hurezani 

 Se dă cuvântul domnului domnului primar Mîndruț Ion , în calitate de inițiator 

pentru a prezenta proiectul de hotărâre . 

Președinte de ședință cere discutii , nefiind alte pucte de vedere sau întrebări  

cu privire la materialul prezentat  se supune la vot ,  sunt exprimate 9 voturi 

pentru și 2 abtineri- dl Bărbuț Constantin – Veronel și dl Gheorghițoaia 

Nicolae  din 11 consilieri prezenți la ședință.Dl Gheorghitoaia Nicolae arată  

că se abtine  pentru faptul că pentru  UAT Stejari s-au realizat toate investițiile 



din proiect , iar  pentru UAt Hurezani  nu s-au realizat , face deasemenea si 

mentiune că nu este deacord cu sedințele o-line organizate în cadrul ADI . 

Președintele de ședință constată că este întrunită majoritatea necesară 

adoptării hotărârii   și declară adoptată hotărârea  privind  aprobarea 

bugetelor actualizate si suplimentarea cheltuielilor pentru obiectivele  „Sistem 

de canalizare menajera in satele Hurezani Pegeni si Totea de Hurezani ,Com. 

Hurezani Jud. Gorj”  si „Modernizare  Drumuri  Locale,  Comuna  Hurezani”  

ale proiectului Modernizare drumuri locale, extindere alimentare cu apa, 

canalizare menajera, înființare si dotare servicii publice, reabilitare, 

modernizare si dotare așezăminte culturale – si transferul acestora către ADI 

Stejari Hurezani 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre  privind 

aprobarea statului de funcții și organigrama aparatului de specialitate al 

primarului comunei Hurezani , județul Gorj  
Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion , în calitate de inițiator pentru a 

prezenta proiectul de hotărâre. 

Președinte de ședință cere discutii , nefiind alte pucte de vedere sau întrebări  

cu privire la materialul prezentat  se supune la vot , cei prezenti sunt în 

unanimitate deacord cu proiectul de hotărâre în forma prezentată   , respectiv 

11 voturi pentru  din 11 consilieri prezenți la ședință .  

 . Președintele de ședință constată că este întrunită majoritatea necesară 

adoptării hotărârii   și declară adoptată hotărârea privind aprobarea statului 

de funcții și organigrama aparatului de specialitate al primarului comunei 

Hurezani , județul Gorj  
Se trece la punctul 6 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind modificarea 

Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei 

Hurezani Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion , în calitate de inițiator 

pentru a prezenta proiectul de hotărâre. 

Președinte de ședință cere discutii , nefiind alte pucte de vedere sau întrebări  

cu privire la materialul prezentat  se supune la vot , cei prezenti sunt în 

unanimitate deacord cu proiectul prezentat , respectiv 11 voturi pentru  din 11 

consilieri prezenți la ședință . Președintele de ședință constată că este întrunită 

majoritatea necesară adoptării hotărârii   și declară adoptată hotărârea privind 

modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al 

comunei Hurezani  

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi Diverse  

Se înscrie la cuvânt domnul Postelnicu Constantin care întreabă în ce stadiu 

sunt lucrările la drumul finanțat prin PNDL 

Dl primar , Mîndruț Ion  răspunde  că au fost reprezentanții firmei executante în 

teren , s-a verificat stadiul lucrărilor și și-au asumat că vor turna stratul 

următor de asfalt în săptămâna următoare . 

Dl . Bărbuț Ctin- Veronel solicită ca la ședința următoare să le fie pusă la 

dispoziție documentația înaintată la AFIR pentru investiția de alimentare cu apă 



realizată in comună  . Deasemenea , dl Bărbuț mai solicită să îi fie transmisă si 

situația debitelor neîncasate în anii precedenți reprezentând  impozite , taxe , 

amenzi , situația procedurilor de emitere a somațiilor și titlurilor executorii , 

prezentată în ședința anterioară de către d-na Ciobotea Maria . 

În continuare , domnul  președinte de ședință , întreabă consilierii locali 

dacă  mai au subiecte de discutat la puntul diverse al ordinii de zi , cei prezenti 

nu  mai solicită  alte discuții la acest punct  

Domnul  președinte de ședință declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ               SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

CÎRSTEA GHEORGHE                                      DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 
 


